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ПРОТОКОЛ № 3 

 

колегії відділу освіти, культури і туризму, молоді та спорту 

Бочечківської сільської ради 

від 23 вересня 2022 

Присутні:  

Голова колегії, начальник відділу освіти, культури і туризму, молоді та 

спорту - Степаненко С.М.   

Секретар колегії – Москаленко О.В., головний спеціаліст відділу освіти, 

культури і туризму, молоді та спорту Бочечківської сільської ради.  

Члени колегії 5 осіб:  

Кирій О.О. – заступник голови Бочечківської сільської ради, заступник 

голови колегії; 

Клименко Н.М. – головний спеціаліст відділу освіти, культури і туризму, 

молоді та спорту Бочечківської сільської ради; 

Міницька О.О. – головний бухгалтер централізованої бухгалтерії відділу 

освіти, культури і туризму, молоді та спорту Бочечківської сільської ради; 

Очкурова Л.І. - директор Комунальної  установи «Бочечківський центр 

професійного розвитку педагогічних працівників»; 

Могила В.М. – інженер з охорони праці відділу освіти, культури і туризму, 

молоді та спорту Бочечківської сільської ради. 

  

Порядок денний: 

 

1. Про підготовку закладів освіти Бочечківської сільської ради до початку 

нового 2022/2023 навчального року. 

Доповідач – Клименко Н.М., головного спеціаліста відділу.  

2. Про підтвердження звання «народний» аматорських колективів 

Бочечківської сільської ради у 2022 році. 

Доповідач – Москаленко О.В., головний спеціаліст відділу. 

 



3. Про організацію розвитку фізкультури і спорту на території Бочечківської 

сільської ради.  

Доповідач – Москаленко О.В., головний спеціаліст відділу.   

 

І. Слухали:  

 

Клименко Н.М., про підготовку закладів освіти Бочечківської сільської ради 

до початку нового 2022/2023 навчального року, яка доповіла про те, що 

відповідно до наказу відділу освіти, культури і туризму, молоді та спорту 

Бочечківської сільської ради від 10.08.2022 №29-ОД було затверджено склад 

комісій для забезпечення прийому в експлуатацію закладів освіти Бочечківської 

сільської ради. 18.08.2022 року комісією було проведено огляд готовності 

закладів освіти Бочечківської сільської ради до нового 2022/2023 навчального 

року та підписано відповідні акти готовності.  

З метою вивчення стану наявних укриттів у закладах освіти Бочечківської 

сільської ради на їх відповідність чинним стандартам, правилам та нормам 

наказом відділу освіти, культури і туризму, молоді та спорту Бочечківської 

сільської ради від 15.06.2022 року створено комісію з вивчення стану наявних 

укриттів у закладах освіти Бочечківської сільської ради із залучення 

будівельного експерта, представника Конотопського районного управління 

Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у 

Сумській області, Служби безпеки України, Збройних сил України.   

22 червня 2022 року здійснено комісійне обстеження приміщення закладів 

освіти Бочечківської сільської ради: укриття Козацького НВК «ЗОШ І-ІІІ ст.-

ДНЗ» рекомендоване до використання, як найпростіші укриття; приміщення 

Бочечківського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ» буде рекомендоване до використання, 

як найпростіші укриття за умови виконання наданих рекомендацій.  

20 вересня 2022 року проведено повторне обстеження приміщення 

Бочечківського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ» та рекомендовано їх для використання 

як найпростіші укриття.  

18.08.2022 року забезпечено участь персоналу закладів освіти Бочечківської 

сільської ради у навчанні Конотопського районного управління Головного 

управління ДСНС України у Сумській області з питань пожежної безпеки, 

запобігання ризикам, пов’язаних з вибухонебезпечними чи підозрілими 

предметами, та правил поводження з такими предметами, практичних тренувань 

щодо дій у разі оголошення сигналу «Повітряна тривога», загрози виникнення 

надзвичайної ситуації, пожежі, терористичного акту.  

Акти прийому готовності закладів освіти до нового 2022/2023 навчального 

року надано до Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної 

адміністрації.  

 

Ухвалили: 

 

1. Інженеру з охорони праці відділу освіти, культури і туризму, молоді та 



спорту МОГИЛІ В.М. завершити підготовку закладів освіти до роботи в осінньо-

зимовий період 2022-2023 років до 15.10.2022.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» –  7 голосів 

«Проти» – 0 голосів 

«Утрималися» – 0 голосів 

 

ІІ. Слухали:  

 

Москаленко О.В., про підтвердження звання «народний» аматорських 

колективів Бочечківської сільської ради у 2022 році, яка доповіла присутнім про 

те, що відповідно до наказу управління культури Сумської обласної державної 

адміністрації від 07.07.2022 №37-ОД «Про атестацію аматорських колективів 

щодо підтвердження звання «народний», «зразковий»» протягом серпня-жовтня 

проходить атестація аматорських колективів на предмет підтвердження звання 

«народний», «зразковий» дистанційно.  

При закладах культури Бочечківської сільської ради працюють різні за 

жанрами та видами гуртки художньої самодіяльності. Усього на території 

сільської ради налічується 29 колективів художньої самодіяльності (172 

учасники): музично-інструментальних - 2, вокально-хорових - 12, 

хореографічних - 2, театральних - 1, фольклорних – 2,  інші – 5.  Крім того, 

функціонують 5 любительських об’єднань, які налічують 32 учасника. 

Серед них 3 колективи, які  носять звання «народний»: народний 

аматорський жіночий вокальний ансамбль «Проліски» Бочечківського СБК 

(керівник - Наталія Третьякова),  народний аматорський жіночий вокальний 

ансамбль «Козачаночка» Козацького СБК (керівник – Богдан Лебідь) та 

народний фольклорний колектив «Криниченька» (керівник – Надія Золотарьова).  

До 01 вересня 2022 року було надано атестаційній комісії матеріали, 

визначені Положенням про народний (зразковий) аматорський колектив (студію) 

закладів культури системи Міністерства культури України.  

 

ІІІ. Слухали 

 

Москаленко О.В. про організацію розвитку фізкультури і спорту на 

території Бочечківської сільської ради, яка доповіла присутнім про те, що 

фізична культура – складова частина загальної культури суспільства, що 

спрямована на зміцнення здоров’я, розвиток фізичних, морально-вольових та 

інтелектуальних здібностей людини з метою гармонійного формування її 

особистості. Спорт є органічною частиною фізичної культури, особливою 

сферою виявлення та уніфікованого порівняння досягнень людей у певних видах 

фізичних прав, технічної, інтелектуальної та іншої підготовки шляхом 

змагальної діяльності. 



 Основними завданнями розвитку фізичної культури та спорту на території 

Бочечківської сільської ради є: впровадження фізичної культури та спорту в 

повсякденний побут учнів, покращання та зміцнення їх здоров’я, підготовка 

дітей до самостійного життя, трудової діяльності, підвищення ефективності 

фізкультурно-масової, оздоровчої та тренувальної роботи, пропаганди 

олімпійських видів спорту, ідей олімпійського руху, підготовка молоді до 

захисту України.  

Відповідно до законів України «Про фізичну культуру та спорт», «Про 

освіту», «Про позашкільну освіту», Державної програми розвитку фізичної 

культури та спорту Бочечківською сільською радою проводиться певна робота 

щодо утримання, використання та збереження матеріально-технічної бази 

фізичної культури і спорту, створення умов для систематичних занять населення 

фізичною культурою та спортом. 

На території Бочечківської сільської ради функціонує 13 спортивних 

споруд: 1-спортивна зала, 2-пристосованих приміщень для проведення занять з 

фізичної культури, 1- футбольне поле, 3 волейбольних майданчики, 2 – 

баскетбольних, 2– міні-футбольних, 2 стрілецькі тири.   

На території Бочечківської сільської ради функціонує 2 навчальних заклади, 

у яких навчається та виховується 303 учні та 88 дітей дошкільного віку. 

         Заклади освіти Бочечківської сільської ради забезпечені педагогічними 

кадрами. Навчально-виховний процес з фізичної культури здійснюють 3 

педагогічних працівників. З них: «Спеціаліст І категорії» – 2 чол., «Спеціаліст»  

– 1 чол. 

         Усі вчителі, що викладають фізичну культуру, вчасно проходять курсову 

перепідготовку та атестацію, підвищують свою фахову майстерність шляхом 

самоосвіти та участі у районному методичному об’єднанні вчителів фізичної 

культури.           

У позаурочний час учні займаються у спортивних секціях із волейболу і 

футболу, тренують свою вправність і витривалість на сучасних спортивних 

тренажерах. На шкільному рівні постійно проводяться змагання з різних видів 

спорту до Дня захисника України, Дня Збройних сил України, Дня 

фізкультурника. Спортивні навички і досягнення учні можуть продемонструвати 

під час проведення Дня здоров’я, який щороку проходить у закладі. Між класами 

проводяться змагання з легкої атлетики, волейболу, баскетболу та  настільного 

тенісу. 

На виконання Указу Президента України від 17 грудня 2020 року № 

574/2020 «Про започаткування соціального проекту «Активні парки - локації 

здорової України», розпорядження голови Сумської обласної державної 

адміністрації від 30 квітня 2021 року № 282-ОД «Про затвердження плану 

заходів щодо реалізації у Сумській області соціального проекту «Активні парки 

- локації здорової України» на 2021» Бочечківська сільська рада долучилася до 

реалізації на території Бочечківської сільської ради соціального проекту 

«Активні парки - локації здорової України».  

 «Активні парки» мають  необхідні елементи інфраструктури: «шведську» 

стінку, комплекс турніків, гімнастичні бруси, лавку для виконання динамічних 



вправ,  зону для занять фітнесом (вільний простір), координаційну лінію. Кожен 

із цих елементів позначений QR-кодом з можливістю переходу на спеціальний 

сайт з відеоуроками. Проект реалізований за кошти місцевого бюджету та за 

підтримки АФ «Козацька».  

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України  

відповідно до п.8 ст.8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», 

яким забороняється проведення масових заходів, фізкультурно-оздоровчі заходи 

переведені в онлайн формат.  Так на виконання листа Комітету з фізичного 

виховання та спорту Міністерства освіти і науки України від 28.04.2022 № 08-

14/123 учні закладів освіти Бочечківської сільської ради взяли участь у 

Всеукраїнському серед учнів «Сhallenge in Active Park». Захід спрямований на 

залучення учнів до фізичної активності в умовах воєнного стану, підвищення 

ефективності онлайн уроків фізичної культури в закладах освіти.  

На території Бочечківської сільської ради функціонує збірна команда з міні-

футболу. Футболісти активно приймають участь в турнірах з міні-футболу 

району та громади, отримують відзнаки та кубки.  

17 квітня 2022 року на підтримку Збройних Сил України збірна команда 

Бочечківської сільської ради взяла участь у благодійному турнір з міні-футболу.  

На території Бочечківської сільської ради збережено ефективну систему 

проведення спортивних заходів.  

 

Ухвалили: 

 

1. Продовжити роботу щодо повноцінного фізичного розвитку населення на 

території Бочечківської сільської ради. 

 

 

Голова колегії                                                 С.СТЕПАНЕНКО 

Секретар колегії                                    О.МОСКАЛЕНКО 

 

 

 

 

 
 

 

 


